

“一高一快”组合亮相

## 山西男篮外援报到

本报讯(记者 杨尔欣)9月9日,山西汾酒职业篮球俱乐部发布消息,美国后卫布兰登·古德温与塞内加尔籍中锋易卜拉希马·法耶,均已抵达太原并与球队会合。

今年28岁的古德温,身高1.83米,司职控球后卫。虽然古德温曾在NBA联赛中效力于灰熊队、掘金队和老鹰队等多支球队,但是他一直没有获得

太多表现机会。

2023-2024赛季,古德温转投波多黎各联赛,场均能够得到21.2分、4.9个篮板球、7.5次助攻的数据,他的三分球命中率更是高达44.5%,得分能力令人印象深刻。

古德温不仅突破速度快、得分能力强,而且有着不俗的传球和组织能力,他是一位能够在进攻端给予球队

极大帮助的外援,有望成为新赛季山西汾酒男篮的“进攻核心”。

法耶今年27岁,身高2.09米,司职中锋。法耶上赛季在法甲联赛中场均出场23.5分钟,能够得到12.2分和6.4个篮板球。值得一提的是,法耶还当选了上赛季法甲联赛的“盖帽王”。

法耶拥有出色的护筐能力和篮下

进攻能力,是一名综合能力出众的中锋球员。法耶加盟球队后,有助于提升山西汾酒男篮在内线攻防中的“硬度”。

待山西汾酒职业篮球俱乐部向CBA公司报送注册材料并经审核、公示通过后,法耶和古德温的“一高一快”组合,将代表山西汾酒男篮征战2024-2025赛季CBA联赛。



9月8日,中国代表团在开幕式上入场。当日,第五届世界游牧民族运动会在哈萨克斯坦首都阿斯塔纳市举行开幕仪式。赛事为期6天,来自89个国家和地区的2500余名运动员将参与21个大项的比赛。比赛项目富有游牧民族风情特色,包括叼羊、骑马射箭、摔跤等。 新华社发

## 回到主场,国足能否知耻而后勇

0:7之后,当外界的批评、嘲讽甚至谩骂排山倒海,国足会以怎样的面貌迎接即将到来的下一场比赛?

中国队将在10日坐镇大连主场,在2026年美加墨世界杯亚洲区预选赛18强赛第二轮比赛中对阵劲旅沙特阿拉伯队。

再次迎战实力强于自己的对手,国足会被压力彻底击垮,在强敌面前又一次溃不成军,然后破罐子破摔沦为笑柄?还是选择知耻而后勇,拿出血性和斗志,在场上战斗到最后一刻,维护中国足球岌岌可危的尊严?

在这样的至暗时刻,在数万主场观众面前,国足队员已经无路可退。

主帅伊万科维奇表示:“我要向球迷致歉,0:7这样的比赛,对于任何人来说都不能接受。我们要通过下一场比赛的积极表现,尽快摆脱第一场在日本失利的阴影。作为一个团队,我们肯定会战斗到最后。”

本场比赛,伊万科维奇的球队将遭遇严峻考验。作为亚洲传统强队,无论是世界排名还是整体实力,沙特队都要明显高于国足。18强赛首轮比赛,沙特队在主场意外被印度尼西亚队逼平。多家外媒报道,在成绩压力下,执教沙特队的意大利名帅曼奇尼也面临“下课”危机。对于曼奇尼和沙特队来说,这同样是不容有失的比赛。

曼奇尼介绍,球队近日针对进攻做了专门训练,以解决首场比赛

得分能力不强的问题。面对中国队,球队要尽可能把握住进球机会,争取获得胜利。

可以预见,在沙特队的猛烈攻势下,国足的首要任务仍是防守。摆在伊万科维奇面前的,是一道艰难的选择。上一场对阵日本队,伊万科维奇所惯用的442阵型暴露出了明显的防守漏洞。有消息称,国足可能会调整为“五后卫”阵型,但此前球队并未对此进行针对性训练,临场变阵效果恐怕难以保证。两种选择,都有不小风险。

技战术之外,对中国队来说更重要的是重拾比赛信心和斗志。大赛当前,球迷们并非苛求球队不输球,而是希望国足至少要展现出比首场比赛更好的精气神,踢出自身现有的水平,而不是一触即溃。

从两队历史交锋来看,中国队并不处于劣势。在近10年的3次交手中,两队1胜1平1负平分秋色。上届世预赛,国足有过1:1战平对手的经历。2015年亚洲杯,中国队在小组赛中1:0“绝杀”沙特队,如今国足的两位队长王大雷、武磊都出战了当年那场比赛。如果能拿出好于对手的竞技状态,国足在主场也并非完全没有机会。

18强赛是10场比赛的漫长旅程,中国队并不会因为首场比赛大比分失利就丧失出线机会。但相信国足队员都很清楚,只有拼,才能赢得一线希望。

新华社大连9月9日电

## 尚朴“德方小雅”传拓藏拓开展

本报讯(记者 陈辛华)资深传媒人、跨界艺术家尚朴的“德方小雅”传拓藏拓精品展,9月8日在太原顺天立厚康大厦开展,展出的50余幅拓印精品,生动表现了我国不同历史时期丰富驳杂而精深的文化。

展览展标由书法家赵望进题写,12位省内外书法家、文化学者题跋治印。50余幅拓印展品,摩崖石刻、汉砖、锦灰堆、铜镜、钟鼎、古砚、佛像、车辇、动物等俱在其中,品类众多,制作精良。展

览现场,观众对尚朴传拓和收藏作品中“心、意、腕、象”的统一与融合啧啧称赞。

尚朴,本名邢晓梅,太原日报的编辑、名记者,两次获评“太原市十佳新闻工作者”,多年从事专副刊编辑工作,深度涉猎文化、影像、评论、老照片、文博等多个文化领域,出版文化名家、艺术家访谈录《素颜·文化非常眼》。同时,长期汲取名家文化养分,积淀为其拓印和收藏的深厚底蕴。

## WTT 澳门冠军赛国乒诸将“开门红”

据新华社澳门9月9日电 2024世界乒乓球职业大联盟(WTT)澳门冠军赛9日在澳门东亚运动会体育馆开赛,中国队王曼昱、梁靖崑、林高远、孙颖莎战胜各自对手,晋级16强。

女单方面,王曼昱首先出场,以3:1击败罗马尼亚选手斯佐科斯。孙颖莎3:0拿

下韩国选手田志希,但过程不算轻松。第一局两人打到12平,暂停后孙颖莎连下两分,以14:12胜出。第二局比分也打到了12:10。第三局孙颖莎没再给对手任何机会,以11:1获胜晋级。男单方面,梁靖崑3:0战胜加拿大的李元璋;林高远对阵埃及选手阿萨尔,同样3:0赢得比赛。



低碳生活 从我做起

中宣部宣教局 中国文明网